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ΤΙ ΔΕΙΧΝΕΙ Ο «ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΑΠΟΔΟΣΗΣ» ΤΟΥ ΑΡΗ  

ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΤΑΝΑ

To σκίτσο 
του Sportime

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΟΛΛΑΝΔΙΑ Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ. 
ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΔΙΟΥΔΗ
 Μ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ: Αυτό «κυνηγάει»

u «ΓΥΑΛΙΣΕ» Ο ΤΖΟΛΑΚΗΣ ΣΤΟΝ... ΡΑΪΟΛΑ!
u ΕΠΙΜΕΝΕΙ Η ΑΛΤΑΪ ΓΙΑ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗ
u «ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΥΡΙΩΝ» ΓΙΑ ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗ
u «ΜΟΥΡΜΟΥΡΑ» ΓΙΑ ΒΙΓΙΑΦΑΝΕΣΠΑ
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Ένας ΠΑΟΚ που θα έχει τη σφραγίδα του προπονη-
τή του, χτίζεται αυτές τις μέρες στην Ολλανδία. Αυτό 
είναι κάτι που δίνει ασφάλεια στους ανθρώπους του 
Δικέφαλου, και μία σιγουριά για τη δουλειά που γί-
νεται, καθώς ο Ραζβάν Λουτσέσκου κάθε άλλο παρά 
άγνωστος είναι στη Τούμπα. Ο Ρουμάνος έχει απο-
δείξει τις δυνατότητές του και το πώς δουλεύει και για 
αυτό άλλωστε αποφασίστηκε να επιστρέψει στον πά-
γκο των «ασπρόμαυρων». Το θετικό για την ομάδα 
είναι ότι και πολλοί ποδοσφαιριστές γνωρίζουν τον 
προπονητή και έτσι η προετοιμασία γίνεται χωρίς ιδι-
αίτερα προβλήματα και ακολουθώντας μία πεπατη-
μένη. Αυτό που χρειάζονται οι Θεσσαλονικείς, είναι 
φυσικά μία ανανέωση και κάποιες ποιοτικές μεταγρα-
φές, οι οποίες επίσης έχουν τη σφραγίδα του Ρου-
μάνου προπονητή. Τρεις παίκτες που ήδη έχουν έρ-
θει, ο Τέιλορ, ο Ολιβέιρα και ο Κούρτιτς είναι επιλογές 
του Λουτσέσκου, ο οποίος έχει πρωταγωνιστικό ρόλο 
στις μεταγραφικές υποθέσεις του ΠΑΟΚ. Έτσι λοι-
πόν υπάρχει μία ασυνήθιστη ηρεμία φέτος στον Δι-
κέφαλο σε ότι αφορά στην προσπάθειά ενίσχυσης 
της ομάδας και όλα προχωρούν με βάση συγκεκριμέ-
νο προγραμματισμό, πάντα στα «θέλω» του προπο-
νητή. Ίσως, όλη αυτή η κατάσταση και το γεγονός ότι 
υπάρχει μία σειρά φέτος στο πώς κινούνται οι άνθρω-
ποι του ΠΑΟΚ στη μεταγραφική αγορά, να βοηθήσει 
την ομάδα. Όλα δείχνουν ότι ο ΠΑΟΚ, θα έτοιμος για 
πρωταθλητισμό από νωρίς και δεν θα έχει απώλειες, 
πληρώνοντας όπως άλλες φορές την κακή διαχείρι-
ση του ρόστερ. Αυτό που βέβαια μένει να δούμε, είναι 
οι επιλογές αυτές να δικαιώσουν τον Λουτσέσκου και 
το να καταφέρει να βρει την κατάλληλη χημεία ανάμε-
σα στους παλιούς και νέους παίκτες, έτσι ώστε να δη-
μιουργηθεί ένα σύνολο που θα πρωταγωνιστήσει.

ΣΦΡΑΓΙΔΑ 
ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΙΤΣΗΣ

Όταν μία ομάδα ακολουθεί σφικτή οικονομική πολι-
τική, θα πρέπει να αναζητήσει άλλες διεξόδους για 
να παραταχθεί ανταγωνιστική.
Είναι γνωστό ότι ο Παναθηναϊκός δεν σκοπεύει να 
κάνει βιαστικές και σπάταλες κινήσεις, αφού το πρό-
σφατο παρελθόν αποτελεί οδηγό του.
Οι προσθήκες έχουν περάσει από... κόσκινο και δεν 
πρόκειται να αλλάξει τακτική ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς, 
εκτός πια αν εξαντληθούν πλήρως τα περιθώρια 
χρόνου.
Πάντως, αναφορικά με τις θέσεις βασικών που χρει-
άζονται ενίσχυση, οι μεταγραφές θα είναι μία προς 
μία. Αυτό είναι ξεκάθαρο.
Από εκεί και πέρα, μία από τις προαναφερθείσες δι-
εξόδους, αφορά στον τομέα των αποδεσμεύσεων.
Είτε να αποχωρήσουν παίκτες και, άρα, να απε-
μπλακεί η ομάδα από το συμβόλαιό τους, είτε ιδανι-
κά να υπάρξει κάποια πώληση.
Η ιστορία με τον Αργύρη Καμπετσή και την Γκεζτέπε 
δεν προχώρησε, επομένως ο Παναθηναϊκός έχασε 
αυτό το οικονομικό... μαξιλαράκι.
Όσο, όμως, προχωρά η μεταγραφική περίοδος τόσο 
περισσότερο θα γίνονται ενέργειες για τυχόν πώλη-
ση τουλάχιστον ενός παίκτη.
Δεν είναι υπερβολή να πει κανείς ότι η ομάδα έχει 
ανάγκη από ένα deal που θα τονώσει το ταμείο της...

«ΚΥΝΗΓΑΕΙ» 
ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΜΑΝΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Αποψη
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Νίκος Γκιόλιας
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ΤΟ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑ, 
ΠΑΝΤΑ ΑΥΤΟ

Η ΑΕΚ είναι ένα κλαμπ που λει-
τουργεί με το συναίσθημα. Προσω-
ποκεντρικά. Είναι διαχρονικό της 
γνώρισμα, χαρακτηριστικό. Μέσα 
σε λίγες μέρες, το έδειξε ξανά με 
τον πιο εύγλωττο τρόπο. Πρώτα με 
τον Σέρχιο Αραούχο και μετά με τον 
Όγκνιεν Βράνιες. Ο πρώτος γύρι-
σε ήδη και επίσημα, ο δεύτερος θα 
το κάνει λίαν συντόμως. Ο Βόσνιος 
στόπερ έφτασε χθες στην Αθή-
να. Για να υπογράψει 3ετές συμ-
βόλαιο με την ομάδα της καρδιάς 
του. Εδώ, ως παίκτης της Άντερλε-
χτ, είχε απαντήσει νέτα σκέτα ότι 
προτιμάει χίλιες φορές την Ένω-
ση από τους «μοβ»! Ε, ναι. Αυτός 
είναι. Αυθόρμητος, ιδιαίτερος, εκ-
κεντρικός, τώρα θα τον μάθουμε; 
Το deal με την Κροτόνε για τον του 
Ιονούτς Νεντελτσεάρου – κάτι το 
οποίο διαβάσατε πρώτα από το 
Sportime- ήταν το γεγονός που 
επιτάχυνε τις εξελίξεις. Πρακτικά 
πάντως ο Βράνιες και η ΑΕΚ τα εί-
χαν βρει από καιρό. Κάτι που εί-
χαν αποκαλύψει βελγικά ΜΜΕ. Το 
θέμα καθυστερούσε επειδή ο σύλ-
λογος των Βρυξελλών δεν ήθελε να 
αφήσει τσάμπα έναν παίκτη, που 
χρυσοπλήρωσε χωρίς να λάβει τί-
ποτα ως αγωνιστικό αντάλλαγμα. 
Τουλάχιστον να πάρει κάτι πίσω, 
οικονομικά. Φαίνεται πως η χρυ-
σή τομή βρέθηκε με τον Βόσνιο να 
αφήνει μέρος των χρημάτων (κο-
ντά στις 900 χιλ. ευρώ) που είχε 
ακόμα λαμβάνειν ως το ερχόμενο 
καλοκαίρι, όταν και ολοκληρωνό-
ταν κανονικά το συμβόλαιό του. 
Το όνειρό του, πλέον, είναι να κρε-
μάσει τα παπούτσια του φορώντας 
τα «κιτρινόμαυρα». Είναι κάτι που 
κάλλιστα μπορεί να συμβεί. Με τον 
Αραούχο στο πλάι του; Γιατί όχι; 
Είπαμε, η ΑΕΚ είναι ένα κλαμπ που 
λειτουργεί συναισθηματικά. Φάνη-
κε και από την περίπτωση του Βα-
σίλη Τσάρτα, έστω με εντελώς δι-
αφορετικό ύφος και τρόπο. Ακόμα 
ένας «παλιός» επέστρεψε. Μόνο 
που αυτός είχε χάσει την αγάπη 
των οπαδών της Ένωσης για λό-
γους που δεν έχουν να κάνουν με 
την μπάλα. Και πάλι το συναίσθη-
μα ήταν που επέβαλε τις εξελίξεις. 
Οδηγώντας στην ανατροπή της 
αρχικής απόφασης να αναλάβει 
την β’ ομάδα. 

AΕΚ

Η ΣΧΕΣΗ ΒΡΑΝΙΕΣ – ΑΕΚ ΠΕΡΑΣΕ ΑΠΟ 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΤΑΔΙΑ, ΑΛΛΑ ΗΤΑΝ ΓΡΑΦΤΟ 
ΤΗΣ ΜΟΙΡΑΣ ΤΟΥΣ ΝΑ ΣΜΙΞΟΥΝ ΞΑΝΑ 
ΟΠΩΣ ΕΙΧΕ ΣΥΜΒΕΙ ΝΩΡΙΤΕΡΑ  
ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΣΕΡΧΙΟ ΑΡΑΟΥΧΟ



www.sportime.gr ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΙΟΥΛΙΟΥ 20215

ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΓΚΟΛΚΙΠΕΡ  
ΔΕΝ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ 
ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ, 
ΑΛΛΑ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΚΑΙ 
ΟΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΦΗΣΥΧΑΣΜΟΣ 
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ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ  
ΜΕ ΔΙΟΥΔΗ

Κι ενώ ο Παναθηναϊκός αναχωρεί σή-
μερα για το Χορστ της Ολλανδίας, εκεί 
δηλαδή όπου θα πραγματοποιήσει το βα-
σικό του στάδιο προετοιμασίας, ελάχιστα 
πιο σοφοί έχουμε γίνει όσον αφορά κά-
ποια κομβικά κομμάτια της «πράσινης» 
πραγματικότητας. Οι «κομμένοι» της λί-
στας που ανακοίνωσε ο Ιβάν Γιοβάνο-
βιτς ήταν οι αναμενόμενοι. Δηλαδή αυτοί 
που πέρυσι ήταν δανεικοί και εξ αρχής 
ελάχιστα πιθανό να αλλάξουν το status 
τους. Κατά τα λοιπά, το θέμα του στόπερ 
συνεχίζει να «καίει», γίνονται διεργασίες, 
αλλά ακόμα δεν υπάρχει κάτι συγκεκρι-
μένο. Μέσα σε αυτό το κλίμα αναμονής, 
υπάρχει κι ένα θέμα για το οποίο δεν γί-
νεται ιδιαίτερη συζήτηση, αλλά μπορεί 
σύντομα να είναι πολύ σημαντικό. Αυτό 
του τερματοφύλακα. Ο Σωκράτης Διού-
δης παίζει ανελλιπώς εδώ και τρία χρό-
νια με το τριφύλλι στο στήθος, είναι το 
Νο1 της ομάδας. Υπάρχει, όμως, ένα ση-
μαντικό «αλλά». Όπως είχε αποκαλύψει 
η στήλη των Παρασκήνιων του Sportime 
από τον περασμένο Μάιο, ο 28χρονος 
τερματοφύλακας είναι ανοιχτός στο να 
ψάξει κάτι καινούριο στην καριέρα του, 
ενώ και στον Παναθηναϊκό δεν είναι αρ-
νητικοί σε ενδεχόμενη πώληση, αρκεί 
να πάρουν το ποσό που θεωρούν fair 
(1 εκατ. ευρώ). Το θέμα βέβαια είναι πως 
αν τελικά φύγει ο Διούδης, θα προκύψει 
μέγα κενό κάτω από τα γκολπόστ. Στο 
«τριφύλλι» πάντως, φαίνεται να μην ανη-
συχούν σχετικώς και πως έχουν κάνει 
τα κουμάντα τους ώστε να μην τρέχουν 
τελευταία στιγμή αν τυχόν αυτό συμβεί. 
Με άλλα λόγια, ότι έχουν «λοκάρει» την 
εν δυνάμει διάδοχη λύση...
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ΞΑΝΑ ΣΤΟ 
ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ
Ο ΡΙΣ ΝΕΛΣΟΝ ΕΠΑΝΕΡΧΕΤΑΙ  
ΣΤΑ ΡΑΝΤΑΡ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ,  
Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΝΤΕΙΝΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ 
ΤΟΥ ΓΙΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ ΕΞΤΡΕΜ
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Με την υπόθεση της απόκτησης εξτρέμ να πα-
ραμένει για την ώρα άλυτο μυστήριο για τον Ολυ-
μπιακό, ένα ακόμα όνομα φαίνεται να προστί-
θεται στην ερυθρόλευκη λίστα. 
Όχι κάτι καινούριο, αλλά κάτι γνωστό, για το 
οποίο οι Πειραιώτες έδειξαν το ενδιαφέρον τους 
πολύ πριν την έναρξη της καλοκαιρινής μετα-
γραφικής περιόδου. Ο λόγος για τον 22χρονο 
Άγγλο εξτρέμ της Αρσεναλ, Ρις Νέλσον. 
Οπως αποκάλυψε το sportime.gr, ο ποδοσφαι-
ριστής των «κανονιέρηδων» επανέρχεται στο 
προσκήνιο, με τα ραντάρ των πρωταθλητών Ελ-
λάδας να παραμένουν ανοιχτά για οποιαδήπο-
τε θετική εξέλιξη. 
Ο Νέλσον απασχολούσε τους «ερυθρόλευκους» 
τον περασμένο Απρίλιο, αλλά οι επαφές με τους 
Λονδρέζους δεν προχώρησαν, μιας και με το πέ-
ρασμα του χρόνου, άλλοι παίκτες όπως οι Ρόνι 
Λόπες, Εντουαρντς και Ενκουντού μπήκαν στο 
κάδρο. 
Ωστόσο, τις τελευταίες ώρες, ο Βρετανός ακραί-
ος μεσοεπιθετικός «παίζει» γερά στην πρώτη 
γραμμή, χωρίς φυσικά να αποκλείονται οι πα-
ραπάνω περιπτώσεις. Μεταγραφικό παζάρι γαρ 
και όλα μπορούν να ανατραπούν.
Ο παίκτης μάλιστα είναι θετικός στο να έρθει 
στην Ελλάδα, αλλά διατηρεί δεύτερες σκέψεις 
για τη δυναμική της Super League, καθώς επι-
θυμία του είναι να αγωνιστεί σε ένα καλύτερο 
πρωτάθλημα. 
Πάντως, στην περίπτωση που προχωρήσει το 
«φλερτ» με τον Ολυμπιακό και ο 22χρονος πει-
στεί, τότε θα έρθει μάλλον ως δανεικός. Οι επα-
φές συνεχίζονται και δεν είναι απίθανο να υπάρ-
ξουν εξελίξεις το προσεχές διάστημα, με ομάδες 
από την Αγγλία να τον πολιορκούν παράλληλα, 
όπως η Μπράιτον.

Η ΧΟΦΕΝΧΑΪΜ ΚΑΙ ΤΟ «ΦΡΕΝΟ» 
Ποιο είναι όμως το προφίλ του Ρις Νέλσον; Τα-
χυδυναμικός με πολύ καλή εκτέλεση και κοφτή 
ντρίμπλα, Χαρακτηριστικά που λείπουν σε σύ-
νολο από τους Πειραιώτες. Επίσης, ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον παρουσιάζει το αγωνιστικό του πα-
ρελθόν, με κομβική ημερομηνία το 2018. Τότε, 
οι «κανονιέρηδες» μόλις τον είχαν παραχωρή-
σει δανεικό στη Χόφενχαϊμ και εκείνος δεν έχα-
σε καιρό για να δείξει τις ικανότητές του.
Μάλιστα στις πρώτες επτά συμμετοχές του είχε 
σημειώσει ισάριθμα γκολ, αλλά στη συνέχεια 
υπήρξε απότομο... φρένο από πολλαπλούς 
τραυματισμούς.
Κάτι που πήρε αρκετά μεγάλο διάστημα στον 
νεαρό Άγγλο για να συνέλθει και είναι λογικό να 
εγείρει ερωτηματικά για την κατάστασή του μελ-
λοντικά. Πέρυσι σε 15 ματς σκόραρε 3 γκολ σε 
όλες τις διοργανώσεις, ενώ με την U21 της Αγ-
γλίας έχει σκοράρει έξι φορές σε 12 αγώνες.
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ΘΕΤΙΚΟ ΤΕΣΤ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΟΚ, 
ΝΙΚΗΣΕ ΜΕ 2-0 ΤΗ ΣΑΡΛΕΡΟΥΑ

ΣΑΡΛΕΡΟΥΑ        ΠΑΟΚ

Υπάρχει ξεκάθαρη κατεύ-
θυνση, γίνεται δουλειά με βά-
σεις και προοπτική. Το φανέ-
ρωσε και το νικηφόρο (2-0) 
φιλικό τεστ του ΠΑΟΚ κόντρα 
στη βελγική Σαρλερουά, επί 
ολλανδικού εδάφους. Ήταν 
εναρμονισμένο στα «θέλω» 
του Ραζβάν Λουτσέσκου βά-
σει εποχής και συνθηκών. 
«Είμαστε στην προετοιμα-
σία, είναι φυσιολογικό να 
μην υπάρχουν οι αντιδράσεις 
που θέλουμε, να είμαστε λίγο 
αργοί γενικά. Αλλά την ίδια 
στιγμή, έχουμε τη διάθεση ως 
ομάδα, ως οργανισμός, να 
καλύψουμε αυτήν την από-
σταση», είπε χαρακτηριστικά 
ο Ρουμάνος κόουτς, προσθέ-
τοντας ότι είδε αυτά που πε-
ρίμενε, αυτά που ήθελε. Όσον 
αφορά τα γκολ, ο Νέλσον Ολι-
βέιρα άνοιξε, ανεπίσημα, λο-
γαριασμό με τα ασπρόμαυρα, 
ενώ ο Μουργκ βρήκε δίχτυα 
με εντυπωσιακό τρόπο, με 
σουτ έξω από την περιοχή. 
Να μην υπήρχε και η ανησυ-
χία που προκάλεσε ο τραυμα-
τισμός στο γόνατο του Τζόλη 
και θα μιλάγαμε για ένα απο-
κλειστικά όμορφο απόγευ-
μα...

Ζ. ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ

ΠΕΡΕΪΡΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ

ΟΛΙΒΕΪΡΑ

ΜΙΧΑΪ ΤΕΪΛΟΡ

ΜΟΥΡΓΚΤΣΙΓΓΑΡΑΣΝΙΝΟΥΑΤΖΟΛΗΣ (82’ ΛΑΜΠΡΟΥ)

ΒΡΑΚΑΣ

ΠΑΣΧΑΛΑΚΗΣ

ΒΙΕΪΡΙΝΙΑΚΡΕΣΠΟΒΑΡΕΛΑΡΟΝΤΡΙΓΚΟ

ΟΥΑΡΝΤΑΕΣΙΤΙΣΒΑΜΠΑ. ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ

ΣΒΙΝΤΕΡΣΚΙ

ΚΑΓΚΑΒΑ

4-4-1-1 / ΠΑΟΚ Β’ ΗΜΙΧΡΟΝΟΥ

4-4-1-1 /  ΠΑΟΚ Α’ ΗΜΙΧΡΟΝΟΥ

ΣΑΡΛΕΡΟΥΑ                   ΠΑΟΚVS          

ΠΑΟΚΣΑΡΛΕΡΟΥΑ 0 2
ΣΚΟΡΕΡ 47’ ΟΛΙΒΕΪΡΑ 

89’ ΜΟΥΡΓΚ

ΧΤΙΖΟΝΤΑΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ 
Για ακόμη ένα φιλικό, ο Λουτσέσκου 
χρησιμοποίησε δύο 11άδες. Γιατί; Ας 
αφήσουμε τον ίδιο να εξηγήσει: «Θέ-
λουμε να αρχίσουν σιγά σιγά οι παί-
κτες να βρίσκονται, να δημιουργούν 
συνεργασίες. Τη δεδομένη στιγμή, 
δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι είμαστε 
στην προετοιμασία, και μετά τα παι-
χνίδια δουλεύουμε για 15’, η δουλειά 
μας δεν είναι εύκολη αλλά όσο πλησι-
άζουμε στα επίσημα παιχνίδια πρέπει 
να είμαστε όσο πιο έτοιμοι γίνεται».

Ο Τόμας Μουργκ. Και ασίστ και γκολ, το 
φιλικό αυτό ματς φέρει φαρδιά πλατιά 
την υπογραφή του. Οι Βέλγοι αντιμετώ-
πισαν αρκετά προβλήματα εξαιτίας του. 

Δεν προκάλεσε ενθουσιασμό στον κό-
σμο του «Δικεφάλου» η απόκτησή του, 
αλλά ο Νέλσον Ολιβέιρα δείχνει καλή 
εικόνα ως τώρα. Αν συνεχίσει έτσι θα 
το αντιστρέψει το κλίμα. Το γκολ που 
σημείωσε επιταχύνει τη διαδικασία. 

 UP

MVP

          
ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ 
ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΗ 

ΣΑΡΛΕΡΟΥΑ: Κόφι, Κνέζεβιτς, Ντεσολέιγ, 
Ανδρέου, Μάρκο, Μοριόκα, Ζιλέ (76’ Χέ-
ντριξ), Ζαρουρί, Καγιέμπε, Μπεντιά (62’ 
Ριμπέιρο), Τσατσούα (46’ Βαν Κλέινπουτ).

ΚΟΥΡΤΙΤΣ

Καλώς όρισες!
Κι ενώ ο ΠΑΟΚ νικούσε τη Σαρ-
λερουά, πίσω στη Θεσσαλο-
νίκη, έφτασε για λογαριασμό 
του ο Γιασμίν Κούρτιτς. Ο Σλο-
βένος άσος πέρασε με άριστα 
τα ιατρικά και είναι έτοιμος να 
παίξει καταλυτικό ρόλο στην 
ομάδα και να την βοηθήσει να 
ανέβει επίπεδο.
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Η ΕΙΚΟΝΑ ΣΤΟ «ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ» 
ΕΔΕΙΞΕ... ΠΡΟΒΛΗΜΑ, ΕΝΟΨΕΙ ΑΣΤΑΝΑ

Πρόβα τζενεράλε ενόψει της πρώτης αναμέ-
τρησης με την Αστάνα, το φιλικό με τον Ολυ-
μπιακό στο «Καραϊσκάκης». Οι Θεσσαλονι-
κείς μετρούν αντίστροφα, αφού την Πέμπτη 
το μεσημέρι (22/7-16.00) ρίχνονται στη «μάχη» 
για ένα εισιτήριο για τον γ’ γύρο του Europa 
Conference League. Ο Θόδωρος Καρυπίδης, 
που ειρήσθω εν παρόδω, είδε από τον πάγκο, 
το παιχνίδι με τους πρωταθλητές Ελλάδας, δεν 
το φωνάζει, αλλά θέλει να μπει στους ομίλους.
Το «θέλω» του ιδιοκτήτη όμως δεν συνάδει με 
την εικόνα που είχε ο Άρης στο Φάληρο την 
περασμένη Τετάρτη.
Ο Μάντζιος έχει να περιμένει μόνο σε βελτί-
ωση των ποδοσφαιριστών που έχει στη διά-
θεση του και όχι σε προσθήκες. Ο Χαϊροβιτς 
είναι ανέτοιμος. Ο Φαμπιάνο έχει κάνει μόλις 
μια προπόνηση, ο Εντιαγέ δεν έχει ανακοι-
νωθεί. Ο Ντενίς ο τερματοφύλακας, θα είναι 
το νέο πρόσωπο στην 11άδα, σε σχέση με το 
περσινό ρόστερ.
Ο Μάντζιος, θέλοντας και μη, έχει καταλή-
ξει στην ενδεκάδα που θα παρατάξει κόντρα 
στους Καζάκους αφού οι επιλογές είναι μετρη-
μένα «κουκιά».

ΜΠΕΝΑΛΟΥΑΝ Η... ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΗ
Πλην του Βραζιλιάνου τερματοφύλακα, η άμυ-
να συμπληρώνεται από Σάκιτς, Σούντγκρεν, 
Δεληζήση και Μπεναλουάν (φωτό). Ο τελευ-
ταίος είναι η μεγάλη απογοήτευση στα μέχρι 
τώρα φιλικά. Κακός και θυμωμένος. Φλερτά-
ρει με την κάρτα σε κάθε του μαρκάρισμα.

ΜΕΣΑΙΑ ΓΡΑΜΜΗ ΚΑΙ «ΦΤΕΡΑ» Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ
Σάσα, Ματίγια, Τζέγκο, Γκάμα, Μπερτόγλιο, 
Γκαρσία, προσφέρουν έναν... ήσυχο ύπνο 
στον Μάντζιο, ενόψει Καζακστάν. Η μεσαία 
γραμμή και τα «φτερά» της επίθεσης, η μεγά-
λη δύναμη του Άρη. Υπερπλήρης και έρχεται 
και ο Εντιαγέ που προπονείται μεν, αλλά ακό-
μα δεν έχει ανακοινωθεί.

ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ... ΑΙΤΗΣΗ
Έναν άλλο Μήτρογλου παρουσίαζε το περι-
βάλλον της ΠΑΕ στα 3-5 Πηγάδια, αλλά εμείς 
βλέπουμε τον περσινό. Ελαφρυντικό σαφώς 
η πυελονεφρίτιδα, αλλά αν ο Άρης πάθει ζη-
μιά στο Καζακστάν, ουδείς θα το επικαλεστεί. 
Ο Μάνος, μην τα ξαναγράφουμε, είναι 2ο-3ο 
φορ. Ο Μαντσίνι δεν είναι καν φορ. Ο Μάντζι-
ος δεν εμπιστεύεται τον Μάνο, θα βαφτίσει 
9αρι τον Αργεντίνο, ο οποίος για να βρει δί-
χτυα θέλει διψήφιο αριθμό τελικών.
Το ρεζουμέ, μετά από όσα (δεν) έκανε ο Άρης 
στο Φάληρο είναι το εξής: Μπροστά κρατάει 
το... μηδέν, πίσω όμως δυσκολεύεται. AΡΗ

Σ

ΜΠΡΟΣΤΑ 
ΚΡΑΤΑΕΙ 
ΤΟ ΜΗΔΕΝ, 
ΠΙΣΩ ΟΜΩΣ 
ΔΥΣΚΟΛΕΥΕΤΑΙ!
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ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ

Τα είπαν, τα βρήκαν, τα 
συμφώνησαν. Καιρό τώρα!
Τους χάλασε τα σχέδια το Sportime στο Περι-
στέρι, αλλά τι να γίνει. Αποκάλυψε τη συμφω-
νία με τον Βίκτωρα Κλωναρίδη, πριν ακόμα ο 
τελευταίος μείνει και τυπικά ελεύθερος από τον 
ΑΠΟΕΛ. Η ΠΑΕ Ατρόμητος προσπάθησε να κά-
νει.... ντέρμπι τη διεκδίκηση της υπογραφής 
του 29χρονου εξτρέμ, αλλά το γράψαμε, ισχύ-
ει. Ήθελε να το κάνει υπερπαραγωγή, όπως 
πολύ ωραία έχει παρουσιάσει κι άλλες μετα-
γραφές φέτος, αλλά το «κάψαμε». Όπως και 
να› χει, πρόκειται για ακόμα μια ποιοτική προ-
σθήκη στο «κυανόλευκο» ρόστερ!

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΟΣ  
ΣΤΟΧΟΣ (ΚΑΙ)  
Ο ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ!
ΚΑΛΑ ΠΑΝΕ ΤΑ... ΝΤΑΡΑΒΕΡΙΑ  
ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΒΑΣΙΛΗ ΜΕ ΤΟΝ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΟ 
ΤΟΥ ΠΑΣ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΤΟ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΙ
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ΙΩΝΙΚΟΣ

Περιμένει να... πέσουν  
οι τιμές για το φορ!
Δύο εξτρέμ και έναν φορ ψάχνει η ομάδα της Νί-
καιας για να κλείσει το ρόστερ της. Οι δύο πρώ-
τοι έχουν βρεθεί και θα κλείσουν άμεσα. Με το φορ 
υπάρχει ένα «θέμα». Οι «κυανόλευκοι» έχουν μι-
λήσει με πολύ κόσμο. Μανούσος, Μανιάς, Αρα-
μπούλι, Βέλλιος είναι κάτι λίγα από τα φορ 
που έπεσαν στο τραπέζι. Και από Ισπανία 
πλευρά μίλησαν με κάποιους που δεν ήρ-
θαν. Στη Νίκαια επειδή κάποιοι ζητάνε 
κάτι τρελά νούμερα, αποφάσισαν να 
το παγώσουν το θέμα μέχρι τις πρώ-
τες μέρες του Αυγούστου. Για να πέ-
σουν λίγο οι τιμές!

Την αρχή έκανε ο Δημήτρης Καραγιάννης. Ο νεαρός 
στόπερ ήταν ο πρώτος που από το Κορωπί έβαλε στο 
Gps Γιάννινα και μετακόμισε στον ΠΑΣ. Τα νταραβέρια 
του Γιώργου Χριστοβασίλη με το «τριφύλλι» συνεχί-
στηκαν. Η πιάτσα βοά ότι το αφεντικό του «Άγιαξ» της 
Ηπείρου, έχει βρει καλό κονέ μέσα στην «πράσινη» 
ΠΑΕ. Ο επόμενος που έκανε το Αθήνα - Γιάννινα, άσχε-
τα το τι παπούτσια φορούσε ήταν ο Χοσέ Περέα. Με 
μεταγραφή και ποσοστό μεταπώλησης για τον Πανα-
θηναϊκό. Κάτι πολύ κοντά σε δανεισμό, αλλά όχι ακρι-
βώς. Ο Κολομβιανός εξτρέμ, διαχρονικός στόχος της 
διοίκησης, αφού ενδιαφέρον είχε εκφραστεί επίσημα 
και πέρσι το καλοκαίρι, αλλά ο Περέα πήγε τελικά στο 
Βόλο.
Διαχρονικός και ο επόμενος στόχος που έχει βάλει ο 
Χριστοβασίλης, από το «τριφύλλι». Ο Δημήτρης Εμμα-
νουηλίδης δεν συμπεριλήφθηκε στην αποστολή του 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς για την Ολλανδία. Ο Χριστοβασίλης 
δεν περίμενε φυσικά να γίνει γνωστή η αποστολή. Το 
γνώριζε εκ των προτέρων οτι ο 20χρονος εξτρέμ δεν 
είναι στα πλάνα του προπονητή του και έχει ήδη κάνει 
την απαραίτητη προεργασία. Για τον νεαρό, είχε γίνει 
και πέρσι κίνηση, αλλά δεν είχε αποτέλεσμα.
Είπαμε όμως, τα κόζια έχουν αλλάξει το φετινό καλο-
καίρι. Ο Χριστοβασίλης έχει βρει άκρη και έχει πρό-
σβαση στους «πράσινους».  
Πάντως, η περίπτωση Εμμανουηλίδη έχει μεγαλύτε-
ρο βαθμό δυσκολίας από εκείνη του Περέα. Υπάρχουν 
κι άλλοι «μνηστήρες» που έχουν δείξει ζωηρό ενδια-
φέρον.
Αν του κάτσει του κυρ Γιώργου, μιλάμε για... όνειρο. Πε-
ρέα από τη μία, Εμμανουηλίδης από την άλλη και Κό-
ντε (αν τελικά τα βρει με τον Ισπανό φορ) μπροστά και 
ποιος ασχολείται με Καρτάλη, Παμλίδη που έφυγαν.
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με ανακοίνωσή της η νέα διοί-
κηση της ΑΕ Ηρακλείου, γνω-
στοποιεί τα εξής, όσον αφορά 
την ανάδειξη του νέου συμβου-
λίου: «Άνεμος αισιοδοξίας πνέ-
ει ξανά στις τάξεις της ΑΕ Ηρα-
κλείου, μετά τα αποτελέσματα 
των αρχαιρεσιών για την ανά-
δειξη της νέας διοίκησης του 
ιστορικού Σωματείου του Ηρα-
κλείου Αττικής και παράλληλα 
τη μαζική και ενωτική συμμε-
τοχή των μελών της ομάδας. 
Συγκεκριμένα, Πρόεδρος στη 
νέα διοίκηση θα είναι ο Μιχάλης 
Χελιώτης και Αντιπρόεδρος ο 
Κώστας Μήνας, ο οποίος ανα-
μένεται με την εμπειρία του 
από την πολυετή συμμετοχή 
του στο σύλλογο και το Δήμο 
Ηρακλείου Αττικής να προσφέ-
ρει πολλά στην ομάδα. Αναμ-
φισβήτητα στο νέο διοικητικό 
σχήμα ξεχωρίζει η παρουσία 
του πρώτου σκόρερ όλων των 
εποχών της ΑΕ Ηρακλείου Πα-
ναγιώτη Σπυρόπουλου, επιτυ-
χημένου επιχειρηματία πλέον. 
Ακόμη μεγάλη αναμένεται η βο-
ήθεια που θα προσφέρει ο πα-
λαίμαχος ποδοσφαιριστής και 
έμπειρος παράγοντας Γιάννης 
Χαραλαμπόπουλος. Αναλυτικά, 
μετά την διεξαγωγή ψηφοφορί-
ας, με ομόφωνη απόφαση, το 
νέο Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΑΕ Ηρακλείου συγκροτήθηκε 
όπως παρακάτω: ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
Χελιώτης Μιχαήλ ΑΝΤΙΠΡΟΕ-
ΔΡΟΣ: Μήνας Κωνσταντίνος 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Σπυρό-
πουλος Παναγιώτης ΤΑΜΙΑΣ: 
Μάνδαλος Δημήτριος ΜΕΛΗ: 
Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης, 
Πηλιτσίδη Μαρία, Πηλιούνης 
Δημήτριος».

Την μεταγραφική του αντεπίθεση συνεχίζει 
ακάθεκτος ο Φωστήρας Ηλιούπολης, δη-
μιουργώντας όλα τα απαραίτητα εχέγγυα, 
που θα του επιτρέψουν να θέσει πρωταγω-
νιστικές βλέψεις στο επερχόμενο δύσκο-
λο πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα, οι «κιτρινόμαυ-
ροι» προχώρησαν σε μία πολύ σημαντι-
κή προσθήκη, που αφορά την νευραλγική 
θέση κάτω από τα δοκάρια, αφού ενέτα-
ξαν στο δυναμικό τους, τον ιδιαίτερα ταλα-
ντούχο γκολκίπερ Σίμο Καββαδία. Το νέο 
απόκτημα του Φωστήρα Ηλιούπολης εί-
ναι 23 ετών, έχει να επιδείξει παραστάσεις 
πρωταθλητισμού τόσο στην Β’ Κατηγο-
ρία με τις φανέλες των Γκυζιακού από τον 
οποίο ξεκίνησε τα πρώτα του ποδοσφαι-
ρικά βήματα, όσο και του Παπάγου στον 
οποίο αγωνιζόταν τα δύο προηγούμενα 
χρόνια και πέρυσι μάλιστα αγωνίστηκε 
και στην Α’ Κατηγορία. Όλες οι ενδείξεις 
πείθουν στο συμπέρασμα ότι έχει όλα τα 
εχέγγυα να αποτελέσει μία εξαιρετικά χρή-
σιμη προσθήκη για τον νέο του προπο-
νητή Μάκη Ραφαηλίδη. Αναλυτικά η ανα-
κοίνωση: «Καββαδίας Συμεών (1998) : Η 
Διοίκηση ανακοινώνει την έναρξη συνερ-
γασίας με τον Συμεών και τον καλωσορί-
ζει στην οικογένεια του Φωστήρα. Προη-
γούμενη ομάδα Παπάγος. Ευχές για καλή 
χρονιά. Συνεχίζουμε».

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
Αλλαγές σε όλα τα επίπεδα, επιχειρήθη-
κε στον Ηρακλή Περιστερίου. Μετά τη δι-
οίκηση και την ανάληψη της προεδρίας 
από τον Γρηγόρη Καλαντζή, σειρά πήρε 
η θέση του προπονητή, η οποία καλύφθη-
κε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο από τον 
Νίκο Παπαδιώτη, που προσφάτως απο-
χώρησε από τον Γαλαξία. Και βεβαίως 
ιεραρχικά, ακολουθεί το κτίσιμο του ρό-
στερ. Οι κινήσει και οι βλέψεις της νέας 
διοίκησης, αλλά και του ίδιου του Παπα-
διώτη, δείχνουν πως θέλουν ο πήχης να 
ανέβει ακόμη ψηλότερα. Στο πλαίσιο αυτό, 
γνωστοποιήθηκε η προσθήκη του Δημή-
τρη Θανόπουλου, που πέρσι αγωνίζονταν 
στον Άρη Πετρούπολης.

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 
Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει 
ακάθεκτος ο Ιπποκράτης, δημιουργώντας 
όλα τα εχέγγυα που θα του επιτρέψουν να 
διεκδικήσει μία αξιόλογη και πρωταγωνι-
στική πορεία στο επερχόμενο πρωτάθλη-
μα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι ιθύνοντες 
του σωματείου των δυτικών προαστίων 
μετά από συντονισμένες ενέργειες προ-
χώρησαν στην απόκτηση δύο ιδιαίτε-
ρα ποιοτικών ποδοσφαιριστών. Ο λό-
γος για τον μέσο Αλέξανδρο Στρείδη και 
τον επιθετικό Μάριο Μελέτη, οι οποίοι 
προέρχονται από την γειτονική Ανθού-
πολη. Αναλυτικά η ανακοίνωση αναφέρει 
τα εξής: «Ο Α.Σ Ιπποκράτης ανακοινώ-
νει την έναρξη συνεργασίας του με τους 
ποδοσφαιριστές Αλέξανδρο Στρείδη (κε-
ντρικός χαφ) και Μάριο Μελέτη (επιθετι-
κός).» Επίσης ανακοινώθηκε η έναρξη 
συνεργασίας με τον Άγγελο Πασχαλίδη, 
στη θέση του συνεργάτη του κοουτς Βα-
σίλη Βόγλη. Αναλυτικά η σχετική ανακοί-
νωση… Ο Α.Σ. Ιπποκράτης ανακοινώ-
νει την έναρξη συνεργασίας του με τον 
Άγγελο Πασχαλίδη ο οποίος θα είναι ο 
άμεσος συνεργάτης του προπονητή της 
αντρικής ομάδος Βασίλη Βόγλη».

ΜΕ ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΑ ΔΟΚΑΡΙΑ
Ο ΠΕΡΣΙΝΟΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ  
ΤΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ ΑΛΛΑΖΕΙ ΦΑΝΕΛΑ ΚΑΙ 
ΘΑ ΦΟΡΕΣΕΙ ΤΑ ΚΙΤΡΙΝΟΜΑΥΡΑ

Η καφέ 
Μαραγκούλα 
είναι ιδιαίτερα 
φιλόξενη
Όποιος δεν έχει κα-
θίσει στην καφέ Μα-
ραγκούλα στην Πρα-
σιά, δεν ξέρει τι 
σημαίνει φιλοξενία 
και τι σημαίνει, να 
μην αισθάνεσαι μό-
νος… Μπάμπης και 
Κώστας Μαραγκού-
λας, οι δυο τους και 
όλοι τους… Σηκώ-
νουν στις πλάτες 
τους, έναν ολόκληρο 
συνοικισμό και ότι 
συνεπάγεται… Και 
ειδικά όταν έρθει το 
μεσημέρι, τότε είναι 
που μπορεί κανείς 
να δει τη διαφορά. 
Και όποιος δεν πι-
στεύει, μια επιτόπια 
ματιά δεν βλάπτει. 
Χθες η παρέα , κα-
τάκοπη όπως ήταν 
από τη δουλειά και 
τα μαστορέματα, με 
Τάκη Ζελενίτσα μέσα 
πρέπει να ήπιε ίσα 
με μισό τελάρο μπύ-
ρες! Αυτά είναι τα κα-
λύτερα στο χωριό. 
* Πετάχτηκε μέχρι 
την Κεφαλονιά το μέ-
λος της ΕΕ της ΕΠΣΑ 
και πρόεδρος της 
Επιτροπής υποδο-
μών Σπύρος Ασω-
νίτης. Και δεν εί-
ναι μόνον αυτό… 
Αλλά από ότι μαθαί-
νω, έχει αρχίσει και 
αντιμετωπίζει προ-
βλήματα υγείας! Μια 
ασθένεια που έχει 
να κάνει με τα μάτια, 
γίνεται αιτία, ώστε 
να μην μπορεί πλέ-
ον να δει μακριά… 
Σπυράκο μου, μόνον 
να μου σου βγούνε 
πρόσεχε. Καλό είναι 
το μάτι, αλλά καμία 
φορά βλάπτει… 
* Μπορεί μέχρι σή-
μερα να έχει δώσει 
εκατοντάδες συνε-
ντεύξεις και δηλώ-
σεις, όμως για τον 
Βαγγέλη Μάντζιο, 
πάντα η τελευταία 
παραμένει ως η… 
«πρώτη». Κι ως τέ-
τοια την αντιμετωπί-
ζει! Σπουδαίος άν-
θρωπος ο πρώην 
διεθνής παίκτης του 
Παναθηναϊκού και 
νυν του ΠΑΟ Ρουφ. 
Και όσο για τους 
Κουνάδη και Κρητι-
κό, μέχρι που σκο-
τώνει για την πάρ-
τι τους. Τους έχει σε 
μεγάλη εκτίμηση…

Α.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ισχυρή διοίκηση  
με Πρόεδρο  
τον Μιχάλη Χελιώτη

ΔΙΟΝΥΣΟΣ

Διαζύγιο Σκαλτσά με τον Διόνυσο!
Οι δρόμοι του Χρήστου Σκαλτσά και του Διό-
νυσου, σε ότι αφορά το ανδρικό τμήμα, χώ-
ρισαν. Οι δυο πλευρές αποφάσισαν να μην 
συνεχίσουν μαζί, όμως ο ικανός προπονητής 
παραμένει στις ακαδημίες και θα συνεχίσει 
να προσφέρει σ’ αυτό το κομμάτι τις υπηρε-
σίες του. Παράλληλα η διοίκηση του συλλό-
γου, θα ψάξει τον επόμενο αντικαταστάτη του. 
Στο διάστημα που ο Σκαλτσάς, που σημειω-
τέον είναι κάτοχος ΟΥΕΦΑ Α’, ήταν στον πά-
γκο του Διόνυσου, έβαλε το δικό του λιθαράκι, 
το οποίο εκτιμήθηκε δεόντως. Η αναζήτηση 
έχει ήδη ξεκινήσει και οι επαφές βρίσκονται 
σε προχωρημένο στάδιο. Κάποιες πληρο-
φορίες αναφέρουν πως έχει γίνει μια πρώτη 
προσέγγιση και στον Άγγελο Γιάννου, που 
έχει μεγάλο μερίδιο στη δημιουργία αυτής 
της ομάδος, που κατά τεκμήριο αποτελείται 
από παιδιά της ακαδημίας!

ΑΡΗΣ ΒΟΥΛΑΣ
Με ανακοίνωσή της η διοίκηση του Άρη Βού-
λας, γνωστοποιεί πως η προετοιμασία θα ξε-
κινήσει στις 2 Αυγούστου, ενώ βγήκε και το 
πρόγραμμα των φιλικών. Πιο συγκεκριμέ-
να αναφέρει τα εξής: «Άρχισε η αντίστροφη 
μέτρηση της επιστροφής! Μέρες πια έχουν 
απομείνει για την πρώτη συγκέντρωση της 
ανδρικής ομάδας του Αρη Βούλας. Δευτέρα 
2 Αυγούστου στις 7 το απόγευμα, ενώ η προ-
πόνηση θα αρχίσει στις 8μμ. Έχουν κλειστεί 
και τα φιλικά: Με Νέα Ιωνία στις 21/8, με τα 
Καλυβια στις 25/8, με το Λαύριο στις 28/8, με 
Δάφνη Π. Φαλήρου την 1/9, με τον Άγιο Δη-
μήτριο στις 4/9 και με Χαλκηδόνα στις 8/9/21. 
Αναλυτικά και περισσότερες πληροφορίες 
για τα φιλικά θα ανακοινωθούν μέσα στον 
Αύγουστο».

This is Athens

҂ Ο Σίμος Καββαδίας
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«ΔΙΚΕΦΑΛΟΙ» 
ΣΕ ΑΣΦΑΛΕΙΣ 
ΠΤΗΣΕΙΣ
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basketball

Ο ΠΑΟΚ και η ΑΕΚ τραβούν 
το δρόμο τους ενόψει της νέας 
αγωνιστικής περιόδου κι εκεί-
νο που τους συνδέει είναι η… 
ασφάλεια με την οποία κινού-
νται.
Ο ΠΑΟΚ υπό τον Θανάση Χα-
τζόπουλο μπήκε σε καθεστώς 
εξυγίανσης και ορθολογισμού. 
Τα χρέη περιορίστηκαν και ο 
«Δικέφαλος του Βορρά» κατα-
φέρνει σταδιακά να κάνει κά-
ποια βήματα παραπάνω. Όχι… 
άλματα και ρίσκα, αλλά αργά 
και σταθερά.
Η ομάδα του Άρη Λυκογιάννη 
έχει ήδη ανανεώσει τον Μάλ-
κολμ Γκρίφιν, τον Τζος Κάρτερ 
και τον Ζερμέιν Λοβ. Παράλλη-
λα έχει αποκτήσει τους Ανδρέα 
Χριστοδούλου, Ντέιβιντ ΝτιΛέο, 
Ντέρικ Ογκμπέιντε και Βασίλη 
Τολιόπουλο. Η ομάδα προχω-
ράει με γοργούς ρυθμούς αλλά 
με σιγουριά στις κινήσεις της. 
Η πρόκληση ενόψει της νέας 
σεζόν στην Basket League και 
το BCL είναι μεγάλη.
Η ΑΕΚ μπαίνει επίσης σε δια-
δικασία εξορθολογισμού μετά 
τη λαίλαπα της τελευταίας δι-
ετίας. Ακόμα δεν έχουν υπάρ-
ξει ανακοινώσεις κάτι που θα 
γίνει όταν η ΚΑΕ θα προχωρή-
σει στη διευθέτηση κάποιων 
εκκρεμοτήτων. Και συγκεκρι-
μένα στο διακανονισμό με τις 
οφειλές που έχουν «φορτώσει» 
με 12 ban την ομάδα.
Όταν γίνει αυτό τότε η «Ένω-
ση» θα ανακοινώσει τους Έρικ 
Γκρίφιν, Χουάν Πάμπλο Βαου-
λέτ, Στέφαν Γέλοβατς, Μπρά-
ιαν Ανγκόλα και Κίνο Κολόμ. 
Παράλληλα, το ελληνικό στοι-
χείο αναμένεται να τονωθεί 
με τους Νίκο Παππά, Γιώρ-
γο Μπόγρη, Αντώνη Κόνια-
ρη και Ανδρέα Πετρόπουλο. 
Ο Στέφανος Δέδας είναι ένας 
προπονητής που μπορεί να 
διαχειρίζεται περιορισμένα 
και συγκεκριμένα μπάτζετ με 
επιτυχία. Αυτό έκανε στην κα-
ριέρα του με βασικό όπλο την 
ικανότητά του να επιλέγει ξέ-
νους- λαβράκια που κάνουν 
step up στην καριέρα τους.
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Μετά από ένα πολύ-
ωρο, κουραστικό και 
γεμάτο τεστ Covid-19 
ταξίδι, η ελληνική απο-
στολή βρίσκεται στο 
Μισάτο. Την πόλη της 
Ιαπωνίας που θα κα-
ταλύσει τις επόμενες 
ημέρες η Εθνική Ομά-
δα για να πραγματο-
ποίησει καμπ προετοι-
μασίας πριν εισέλθει 
στο Ολυμπιακό Χω-
ριό στο Τόκιο για τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες. 
Η ομάδα γνώρισε θερ-
μή υποδοχή, με πανό 
που έγραψε «Καλω-
σόρισες» στα ελληνι-
κά, ενώ ν’ αναφέρου-
με ότι ο δήμος Μισάτο 
έχει αναλάβει τη φιλο-
ξενία για δέκα ημέρες. 
Στα δωμάτια υπήρχαν 
αναμνηστικά δώρα, 
ενώ το απόγευμα οι 
αθλητές και αθλήτριες 
με τους προπονητές 
τους είχαν την ευκαι-
ρία να δουν από κοντά 
τις αθλητικές εγκατα-
στάσεις.

ΠΆΤΗΣΕ ΜΙΣΆΤΟ Η ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΆΔΆ!
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Ο Δημήτρης 
Θεοδωρακάκος μετά 
τη νίκη του στο Olympus 
Marathon ξεκουράζεται 
αυτή την εποχή και μετά 
θα προετοιμαστεί για ένα 
μεγάλο εγχείρημα. Για 

πρώτη φορά στοχεύει να 
τρέξει στο Σπάρταθλον που 

είναι προγραμματισμένο να 
διεξαχθεί τέλη Σεπτεμ-

βρίου.

Η Ελληνική 
Ολυμπιακή Επιτροπή 

απέστειλε το Σάββατο έναν 
πολύ ωραίο οδηγό της «Team 

Hellas» για τους Ολυμπιακούς 
Αγώνες στο Τόκιο. Υπάρχουν πλη-
ροφορίες για όλη την ελληνική απο-
στολή που ξεκινάει την προσπάθειά 
της στα τέλη της ερχόμενης εβδο-

μάδας στην ιαπωνική πρωτεύ-
ουσα. 

Τα πρώτα δυ-
στυχώς κρούσματα 

Covid-19 βρέθηκαν στις 
αποστολές για τους Ολυμπια-

κούς Αγώνες στο Τόκιο. Ένα από 
τον ελληνικό στίβο πριν την ανα-
χώρηση, ένας ξένος αξιωματού-
χος μέσα στο Ολυμπιακό Χωριό 

και αθλητές από το εξωτερι-
κό που έφθασαν στην ια-

πωνική πρωτεύ-
ουσα. 
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ΔΑΝΙΑ 17:00
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ-ΑΑΛΜΠΟΡΓΚ

1 1,65
Την επιστροφή στους τίτλους έχει ως μοναδικό στόχο φέτος η 

Κοπεγχάγη. Η αρχή είναι το ήμισυ του παντός με το τρίποντο 
στη πρεμιέρα να επιβάλλεται. Στην κόντρα για την έκπληξη 

θα παίξει η Άαλμποργκ. ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Έδρα και 

φαβορί θα 
στηρίξουμε.

ΔΑΝΙΑ 20:00
ΑΑΡΧΟΥΣ-ΜΠΡΟΝΤΜΠΙ

2 DNB 1,90
Πρεμιέρα κάνει στο πρωτάθλημα η Μπρόντμπι με στόχο να 

υπερασπιστεί τα σκήπτρα της.
Πηγαίνει στην έδρα της Άαρχους χωρίς απουσίες, αλλά το 

έργο δεν θα είναι τόσο εύκολο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Συντηρητικό 
ποντάρισμα 
στο διπλό.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 22:00
ΓΚΟΙΑΝΕΝΣΕ-ΠΑΛΜΕΙΡΑΣ 

2 2,00
Σταθερά στη κορυφή η Παλμέιρας και φυσικά εκεί θέλει να 

παραμείνει.
Το κλίμα στην ομάδα είναι εξαιρετικό και μέσα στο 

γήπεδο της Γκοϊανένσε έχει όλα τα φόντα για να φύγει 
με το τρίποντο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Το σημείο 

μας ξεκάθαρα 
στο φαβορί.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 02:30
ΜΠΡΑΓΚΑΝΤΙΝΟ-ΣΑΝΤΟΣ

OVER 2 1,65
Σε εξαιρετικό φεγγάρι βρίσκεται η Μπραγκαντίνο με την 

ομάδα να τρέχει αήττητο σερί 12 αγώνων.
Υποδέχεται την ιστορική Σάντος που ψάχνει άμεσα 

βαθμούς, καθώς έχει μείνει αρκετά πίσω στη βαθμολογία.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αμφότερες 

θα παίξουν για 
το τρίποντο.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:00
ΚΟΛΩΝΙΑ-ΣΑΦΧΑΟΥΖΕΝ 

OVER 3,25 1,90
Η πρεμιέρα της Μπουντεσλίγκα πλησιάζει και η Κολωνία 

φυσικά στοχεύει να είναι έτοιμη.
Ανώτερη από την Σαφχάουζεν θα επιδιώξει να προσφέρει 

γκολ αλλά και θέαμα.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Κυνηγάμε 

γκολ, πολλά 
γκολ.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 00:15
ΜΠΑΙΑ-ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ 

OVER 2 1,65
Σημαντική νίκη ψυχολογίας πήρε η Φλαμένγκο κόντρα στη 

Σαπεκοένσε με δύο γκολ στο τέλος.
Ταξιδεύει στη Μπαΐα με μοναδικό στόχο το τρίποντο, 

χωρίς να έχει περιθώρια για περαιτέρω απώλειες.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Τα γκολ 

θα πάρουν 
ποντάρισμα.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ  
ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ

www.xosetips.com
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«ΠΟΙΟΣ  
ΕΙΝΑΙ 
ΑΥΤΟΣ;»  
Ο ΜΙΝΟ ΡΑΪΟΛΑ ΑΡΧΙΣΕ ΤΙΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΟ PROJECT ΤΖΟΛΑΚΗΣ  
ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟY

Είναι από τους «καρχαρίες» 
της πιάτσας. Οπού αντιληφθεί ότι 
υπάρχει «αίμα» γίνεται τρομερά 
επιθετικός. Ορμάει δίχως αύριο! 
Μπορεί ακόμη να μην έχει βάλει τη 
σφραγίδα του, όπως ο Μέντες, σε 
big deal του Ολυμπιακό (σ.σ.: πλην 
της μεταγραφής του Μήτρογλου 
στην Φούλαμ), αλλά η παρουσία 
του και μόνο «γεννάει» προσδοκί-
ες.  Όπως έγινε στην περίπτωση 
του Μαντί Καμαρά, παίρνοντας φυ-
σικά την έγκριση των «ερυθρολεύ-
κων». Βάσει πηγών μας, ο «πολ-
λά βαρύς» Μίνο Ραϊόλα στο touch 
που ́ χει με τον πρωταθλητή Ελλά-
δας δεν έμεινε αδιάφορος και για 
μία άλλη upcoming περίπτωση. 
«Ποιος είναι αυτός;», η πρόσφα-
τη ερώτησή του στον Βαγγέλη Μα-
ρινάκη για τον Κων/νο Τζολάκη! 
Τον γεννημένο εν έτει 2002 Νο1 του 
Ολυμπιακού που εδώ και 3 χρόνια 
είναι στην πρώτη ομάδα και απέ-
ναντι στη Νέφτσι Μπακού είναι το 
φαβορί για να καθίσει κάτω από 
τα δοκάρια. Δε γνωρίζουμε αν το 
vision του Μίνο Ραϊόλα είναι πως 
στο πρόσωπο του Τζολάκη δια-
βλέπει τον «Έλληνα Ντοναρού-
μα», αλλά de facto η ερώτησή του 
έγινε με φόντο το μέλλον. Ο «μι-
κρός» που ΄χει συμβόλαιο κανέ-
να 80άρι (max) με τον Ολυμπιακό 
μέχρι το 2024, θεωρείται βασικός 
στην Εθνική Ελπίδων είναι κατά 
γενική ομολογία η επόμενη μέρα 
του συλλόγου κάτω από τα δοκά-
ρια. Χρόνο με τον χρόνο «μεγα-
λώνει» και μέσα από τα παιχνίδια 
που του δίνει ο Ολυμπιακός μέχρι 
να φθάσει στο σημείο που θα γί-
νει ΒΑΣΙΚΟΣ. Φυσικά και έχει την 
εν Ελλάδι εταιρεία εκπροσώπη-
σης, SportsConnection, αλλά φυ-
σικά σε μία προοπτική συμμετο-
χής του Μίνο Ραϊόλα «όλοι οι καλοί 
χωράνε». Ο Ολυμπιακός μπορεί να 
πούλησε με 8 «μύρια» τον Ζοσέ Σα, 
αλλά η επιθυμία του club για τον 
Τζολάκη είναι με το καλό οκταψή-
φιο νούμερο στα ταμεία. Καλώς τα 
δεχτήκαμε…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΤΖΟΛΑΚΗΣ ΕΧΕΙ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ  
ΤΟ 2024 ΜΕ ΜΕΣΟ ΟΡΟ 
ΑΠΟΛΑΒΩΝ 80.000 ΕΥΡΩ 
(ΧΩΡΙΣ ΜΠΟΝΟΥΣ).  

Ο 18ΧΡΟΝΟΣ Νο1 ΕΧΕΙ 
ΦΟΡΕΣΕΙ 9 ΦΟΡΕΣ  
ΤΑ «ΓΑΝΤΙΑ»  
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ, 
ΜΕΤΡΩΝΤΑΣ 3 CLEAN SHEETS.  

ΣΥΜΦΩΝΙΑ 
ΚΥΡΙΩΝ!  
Ήταν κύριος, παρα-
μένει τζέντλεμαν 
και αν ποτέ απο-
χωρήσει θα το κά-
νει με ψηλά το κε-
φάλι! Δεν είμαι 
σίγουρος πως η 
Λανς είναι διαθέσι-
μη να ρίξει στο τρα-
πέζι 6 μύρια για τον 
captain του Ολυμπι-
ακού, Ανδρέα Μπουχα-
λάκη. Μήτε εκείνος βγάζει 
τη σκούφια του για να απο-
χωρήσει από τον πρωταθλητή 
Ελλάδας για μία ομάδα που είναι 
ιστορική, αλλά μέχρι πριν δύο χρό-
νια ήταν στη Β’ Εθνική! Ο «Μπού-
χα» τα ΄χει βρει σε όλα με το αφε-
ντικό των «ερυθρολεύκων» μέχρι 
το 2024. ΔΕΝ πρόκειται να αποχω-
ρήσει εν μέσω προκριματικών του 
Τσάμπιονς Λιγκ και μέχρι 31/08  εί-
ναι valid η «συμφωνία κυρίων» των 
δύο πλευρών με ένα ποσό της τά-
ξεως των 5 μυρίων. ΑΥΤΑ…   

Η ΑΛΤΑΪ  
ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ (ΞΑΝΑ)…  
Ο αχός, όπως φαίνεται, δεν έχει κο-
πάσει. Το πρώτο offer πετάχτηκε 
στον κάλαθο των αχρηστών δίχως 
να κοιτάξουν καν το νούμερο. Το δεύ-
τερο email άγγιζε τα 800 χιλιάρικα, 
ποσό που συζητήθηκε εσωτερικά δί-
χως να φθάσει στα αυτιά του Γιάννη 
Αλαφούζου. Εξάλλου, ο Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς εξαρχής ήταν κάθετος στην 
πώλησή του. Έλα όμως που οι Τούρ-
κοι εμφανίζονται αγύριστα κεφάλια! 
Πριν μία εβδομάδα το ποσό έγινε 
εφταψήφιο από την πλευρά της Αλ-
τάι. Το πρώτο επίσημο «ΟΧΙ» ήταν 
γεγονός για τον Τάσο Χατζηγιοβά-
νη. Βάσει πηγών μας, το νεοφώτιστο 
club έχει «σκαλώσει» με τον 24χρο-
νο winger του Παναθηναϊκού και ανα-
μένεται να επιστρέψει δριμύτερο. Τι 

γίνεται ξεπεράσει το 1 μύριο; 



REWARD! 
O Δημήτρης Γούτας από τον περασμένο Φλεβάρη 
είχε συμφωνήσει προφορικά με την ΑΕΚ. Τελικώς, 
το deal έμεινε στα λόγια. Συνάμα αυτό στάθηκε η 
αιτία να «χωρίσει» τους δρόμους του με τον επί 8 
χρόνια εκπρόσωπό του. Τέλος Ιουνίου ανέλαβε τις 
τύχες του η Prosport και μέσα σε δύο εβδομάδες 
είχε 3 προτάσεις (Τουρκία, Εμιράτα και Ελβετία). 
Από τα 170 του Ατρόμητου πήγε στα σχεδόν 4 κα-
τοστάρικα της Σιβασπόρ!!!  

ΙΔΟΎ, Ο «ΕΚΛΕΚΤΟΣ»!  
Δεν έχει περάσει εβδομάδα από την άφιξη του 
Ντέρεκ Κορνέλιους και ο Παναιτωλικός ετοιμάζε-
ται να «κλειδώσει» τις θέσεις των στόπερ (σ.σ.: 
συν τον Μαλή) μια και βάσει πηγών μας από την 
Κύπρο εντοπίστηκε ο «εκλεκτός»: Μπράνκο Βρ-
γκοτς! Ετών 31, Κροάτης που την τελευταία διετία 
στην Κυπελλούχο Ανόρθωση μέτρησε 53 ματς/3 
γκολ! Ογκώδης με μπόι 195 εκατοστά και την πρό-
ταση διετούς συνεργασίας ήδη στο email του…  

Σωκράτης Οφρυδόπουλος στην ΑΕΚ Β’, μετά 
το «φιάσκο» με τον Βασίλη Τσιάρτα. Προπο-

νητής που έγινε «άνδρας» υπό την σκέπη του Κα-
τσουράνη στην Παναχαϊκή. Του ανθρώπου που 
τον έβαλε και στο κάδρο των «κιτρινόμαυρων».  





Αποστολάκης πέρασε και ΔΕΝ ακούμπησε. 
Κλωναρίδης αποχώρησε οικειοθελώς μια 

και δεν έβλεπε φως! Δεν συζητώ για τον Ουζου-
νίδη. Και όμως ο president του ΑΠΟΕΛ διατηρεί 
την «κάψα» του για τους Ελληνες.  
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ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ!
O Γιάννης Μασούρας, για 4ο καλοκαίρι, αφό-
του ήρθε στον Ολυμπιακό ΔΕΝ κατόρθωσε να 
«κερδίσει» την εμπιστοσύνη του Πέδρο Μαρ-
τίνς. Η χρονιά στην Πολωνία και δη την Γκόρ-
νικ τον «μεγάλωσε» και διεθνώς, αλλά ακό-
μη δεν έχει έρθει η πρόταση αποχώρησης. Η 
προοπτική δανεισμού στην Ιστρα Κροατίας, 
πάντως δεν τον «έψησε». Μέχρι νεωτέρας…  

ΘΑ ΚΑΝΕΙ ΠΟΔΑΡΙΚΟ!      
  
Ποτέ δεν εκπλήρωσε τις προσδοκίες της άφι-
ξής του. Πάντα ήταν η 3 η επιλογή. Φέτος αφό-
του αποχώρησε ο Ρόουζ ΠΟΤΕ δεν έβγαλε 
ασφάλεια στον προπονητή του, στο πλευ-
ρό του Δεληζήση. Αφήστε που σε κάθε ματς 
«φλερτάρει» με την αποβολή. Αφήστε που με 
ένα 250άρι συμβόλαιο φαντάζει αγκάθι στον 
Αρη της επόμενης μέρας με τους Φαμπιάνο 
(σ.σ.: ανακοινώθηκε), Αρίμπας (upcoming) 
ως επιλογές στο κέντρο της άμυνας. Ο Γιο-
χάν Μπεναλουάν βαδίζει ολοταχώς για την 
«transfer list»…  

ΛΟΎΚΑΣ, «ΑΚΟΎΓΕΣΑΙ»…   
Λούκας Βιγιαφάνες! Στο προηγούμενο του πέ-
ρασμα ήταν εκ των σημείων αναφοράς. Τώρα, 
ήταν απωθημένο του «αφεντικού». Πληρώθηκε 
αδρά, αλλά πέρυσι ΔΕΝ έκανε τη διαφορά (28 
ματς/2 γκολ/2 ασίστ). Αφήστε που είχε ουκ ολί-
γες κοκορομοχίες με τον Λάζλο Μπόλονι και συ-
νάμα εμφανίστηκε επιρρεπής σε τραυματισμούς 
(σ.σ.: πέρυσι τέλος Οκτωβρίου έκανε ντεμπού-
το). Πάμε στο σήμερα. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς ΔΕΝ 
χαρίζεται. Στο μυαλό του δεν υπάρχει σύστημα με 
original 10άρι και ήδη από το φιλικό με την κ19 
«πέταξε» τον Βιγιαφάνες στο αριστερό «φτερό». 
Δοκιμή ξεκάθαρα. Μόνο που και φέτος ο 30χρο-
νος Αργεντινός δεν είναι τόσο fit, έχει μία μόνι-
μη μουρμούρα στην καθημερινότητα στο Κορω-
πί και ήδη ο κόουτς την έχει αντιληφθεί. Ο νοών 
νοείτω…   

ΕΦΘΑΣΕ Η ΏΡΑ…   
«Ή τώρα ή ποτέ…». Ατάκα που περιγράφει 
πλήρως το status του ενδιαφέροντος του 
ΟΦΗ για τον Λάζαρο Λάμπρου. Χωρίς καμία 
πρόοδο την προηγούμενη σεζόν (σε Τβέντε 
και ΠΑΟΚ αντίστοιχα), δίχως θέση πλέον στο 
μυαλό του Ραζβάν Λουτσέκου, ο ΟΦΗ –που 
τον θέλει εδώ και δύο χρόνια- πάτησε το κου-
μπί. Ήρθε σε επαφή με εκπρόσωπο, παίκτη, 
ΠΑΟΚ πρότεινε συγκεκριμένο πλάνο αξιο-
ποίησης και εκείνο που απουσιάζει είναι το 
showme the money. Ο 24χρονος winger έχει 
ένα συμβόλαιο σχεδόν 250.000 ευρώ στον 
ΠΑΟΚ, ενώ ο ΟΦΗ αγγίζει οριακά το 50 εξ 
αυτών. Χρήματα ή προοπτική;  

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΠΟΣΟ «ΕΝΟΧΛΗΘΗΚΑΝ» ΣΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ  
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΑΡΡΟΗ ΤΗΣ ΎΠΟΘΕΣΗΣ ΚΛΏΝΑΡΙΔΗ;  quizTime



Δύο ημίχρονα διάρκειας 30 λε-
πτών το καθένα. Ο χρόνος να στα-
ματά όταν η μπάλα θα βγαίνει εκτός 
αγωνιστικού χώρου. Απεριόριστες 
αλλαγές. Πλάγιο άουτ με τα πόδια. 
Πεντάλεπτη ποινή για κάθε παίκτη 
που παίρνει κίτρινη κάρτα. Τα ‘πάμε 
μαζεμένα και μπορεί να σας ήρθαν 
«κάπως». Είναι, γαρ, αλλαγές που 
αν περάσουν θα αλλάξουν καίρια το 
ποδόσφαιρο όπως το ξέρουμε. Προς 
το παρόν, εξετάζονται από τη FIFA. 
Και πρόκειται να δοκιμαστούν στην 
πράξη, αρχικά πειραματικά. Μας 
αρέσουν δεν μας αρέσουν. Δεν ση-
μαίνει αυτό ότι θα υιοθετηθούν όλα 
ή έστω κάποια. Έχουν προστεθεί 
πάντως στην ατζέντα και αυτό από 
μόνο του είναι σημαντικό, δείχνει 
τάση, φανερώνει θέληση για καινο-
τομίες. Τον τελευταίο καιρό έχουν 
περάσει πράγματα που μέχρι πρό-
τινος θεωρούσαμε ανήκουστα. Μπή-
κε η τεχνολογία στο ποδόσφαιρο με 
το VAR, από φέτος παύει να ισχύ-
ει στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις ο 
κανονισμός του εκτός έδρας γκολ. 
Οι «Against Modern Football» έχουν 
λόγους να «αγριεύουν». Μόνο που, 
στην τελική, αυτό που έχει σημα-
σία είναι το ό,τι γίνεται να μην είναι 
against football - σκέτο. Οι όποιες 
αλλαγές να κάνουν καλύτερο το πα-
ρεχόμενο θέαμα. Την εξέλιξη δεν 
μπορείς να την αγνοήσεις ούτε να 
την προσπεράσεις. Βασικά, δεν σε 
αφήνει η ίδια (η εξέλιξη). Αν την αρ-
νηθείς, εσύ είσαι που αγνοείσαι, 
που προσπερνιέσαι - σκληρό και 
αν είναι. Αυτό δεν σημαίνει όμως και 
ότι πρέπει να σαρωθούν τα πάντα. 
Το ποδόσφαιρο έγινε γνωστό ως 
«όμορφο παιχνίδι» ακριβώς λόγω 
της απλότητας του και του χαρακτή-
ρα του. Κι αυτό είναι κάτι που πρέ-
πει να προστατευτεί, πάση θυσία.  

ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΤΕ  
ΤΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ  
ΤΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 

Καλώς την  

Είναι αυτή η γλυκιά μοί-
ρα όλης της ομάδας του 
Sportime. Είναι καταδικα-
σμένη να πρωταγωνιστεί. 
Να κάνει τη διαφορά. Να 
καινοτομεί, να αλλάζει τα 
δεδομένα. Αυτή τη φορά με 
τη «γέννηση» της ηλεκτρο-
νικής έκδοσης της εφημε-
ρίδας. Η e-Sportime είναι 
εδώ και ήρθε για να μείνει!  

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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 γραφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
Λόγια ξένα...

Μπορείτε να 
εγγραφείτε στο 
newsletter του 
Sportime και να 
έχετε κάθε μέρα 

την εφημερίδα στον 
προσωπικό σας 
e-mail. Ο τρόπος 
είναι απλός και 
εύκολος. Μπείτε 
στο Sportime.gr, 
ακολουθήστε τα 

βήματα εγγραφής 
και θα έχετε κάθε 

μέρα την εφημερίδα 
στον υπολογιστή σας, 

το τάμπλετ και το 
κινητό σας.  

Φαινόμενο! Hρθε για να μείνει! 
Πάνω από 4.500 downloads τη μέρα!

e-Sportime!


